

**ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ**

* НА РУБЕЖАХ ПЯ-
ТИЛЕТКИ

* ВОСПИТАНИЮ ДЕ-
ТЕЙ — РОДИТЕЛЬ-
СКОЕ ВНИМАНИЕ.

* НА ПРОМЫШЛЕН-
НЫЕ ТЕМЫ.

* ДОБРОГО ВАМ ПУ-
ТИ, БУДУЩИЕ ВОИ-
НЫ.

УДАРНЫЕ БРИГАДЫ

Вчера монтажники из бригады Николая Васильевича Лукова закончили опрессовку трубопроводов на новой водозаборной станции. Уже несколько месяцев они трудятся на этом объекте. За это время смонтировано 4 уникальных насоса для подачи воды на предприятия города. На очереди установка и монтаж еще одной машины. Новая станция будет крупнейшей в городе. Основные работы на объекте закончатся в октябре.

Одновременно бригада 2-го монтажного управления трудится и на объектах нефтебазы. Здесь монтажники строят новую наливную эстакаду.

Обе новостройки бригада Лукова включила в социалистическое обязательство, которое приняла в честь 50-летия Советской власти. И тот и другой объекты для монтажников ударные. И трудятся монтажники здесь тоже по-ударному.

Огненный автограф

Иван Петрович Лукьянов — электросварщик участка изготовления металлоконструкций треста Дальстальконструкция. За свои 23 года оставил он свой автограф во многих городах Сибири. Иван Петрович строил заводы в Петрозаводске, Новокузнецке, Нижнем Тагиле, Новосибирске. С 1950 года Лукьянов работает в Ангарске, строил ТЭЦ-1 и другие объекты.

За свой труд Иван Петрович награжден знаком «Почетный строитель тяжелой индустрии». Сейчас рядом с ним работает сын Василий. Вместе они готовят металлоконструкции для химических объектов нашей области.

НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

Тысячи ангарчан в эти горячие дни уборочной страды вышли на колхозные поля. В течение четырех дней коллективы нефтеперерабатывающего и ремонтно-механического заводов работали на уборке картофеля. Тысячи тонн карто-

феля поступили на заготовительные пункты совхозов, колхозов и городов.

За большую помощь, которую оказали рабочие колхозникам, они в награду получили большое русское спасибо.

М. СОЛЯНКИН,
модельщик РМЗ.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ КПСС

В конце сентября — начале октября состоится очередной пленум городского комитета КПСС, на котором будет обсуждаться вопрос об улучшении торгового обслуживания населения города.

Городской комитет партии просит трудящихся Ангарска высказать свои замечания, предложения, советы по улучшению работы предприятий торговли и службы быта.

Ваши письма направляйте в редакцию газеты «Знамя коммунизма» по адресу: здание горсовета, 3-й этаж.

Городской комитет КПСС.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Ангарского горкома КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

Год издания 15-й

№ 184 (2901)

ПЯТНИЦА, 16 сентября 1966 года

Цена 2 коп.



Это мастер «лазубого огня» Иван Баняй. Работает он на I-м участке монтажного треста строительства. Его шестилетний трудовой стаж отмечен почетными грамотами и званием ударника коммунистического труда.

Фото И. АМОСОВА.

ПЯТИЛЕТКА — В ДЕЙСТВИИ

ВТОРОЙ МИЛЛИОН

Второй миллион тонн гравийно-песчаной смеси выдают в эти дни на стройки города иркутские речники совместно с Ангарским предприятием недрных материалов. Только за август была добыта и отгружена 201 тысяча тонн при плане 182 тысячи. Замснаряд № 2, где командиром Виктор Иванович Косов, в этом году рабо-

тает с опережением плана.

Не отстает от передовиков и пех по добыче и переработке гравия и песка. План августа цех выполнил на 110 процентов. Среди тех, кто задает тон в работе, много молодежи. Комсомольцы Галина Белунина и Тамара Лубинкова за хорошую работу много раз поощрялись, награждались денежными премиями. С полной отдачей энергии работают Давид Шульс и Алексей Феулов.

В. КУРЬЯНИНОВ.

ПОДАРИЛИ „МЕЛОДИЮ“

В 207 квартале открылся новый магазин «Мелодия». Фотолюбители, рыболовы, автолюбители и радиолобители получили хороший подарок от строителей. Теперь в их распо-

ряжении отдельный магазин, большой, современно отделанный, светлый. Здесь же можно приобрести часы, аккордеоны, баяны, телевизоры и приемники.

Обязательно посетите «Мелодию». Она подарит вам улыбки продавцов, современные и красивые вещи.

СПУТНИК ЛУНЫ — В ПОЛЕТЕ

Второй советский искусственный спутник Луны — автоматическая станция «Луна-11» продолжает свой полет.

К 12 часам московского времени 14 сентября 1966 года станция «Луна-11» завершила 141 виток вокруг Луны.

За истекшее время со станцией проведено 80 сеансов радиосвязи. По данным телеметрии, бортовые системы и научная аппаратура функционируют нормально. Станция продолжает передавать ценную научную информацию.

Радиосвязь со станцией «Луна-11» устойчивая.



ЭШЕЛОНЫ ТЯЖЕЛОГО МЕДА
На песках Приморья в нынешнем сезоне собран необычайно урожай. 7431 тонну товарного меда — почти четыре железнодорожных эшелона — залили в бочки пчеловоды края. Это на полтора тона больше плана.
В среднем от каждой пчелосемьи в крае получено по 33 килограмма душистого таяющего меда. Такой сборов за все время было за последнюю четверть века.

ВЗАИМНЫЕ УСЛУГИ РЕК

Закончено строительство самого крупного на юге Киргизии АК-Буринского оросительного канала.

Новая водная 32-километровая артерия — последнее звено в системе кольцевания всех горных рек. Она станут «вырывать» друг друга, гарантируя орошение посевов на площади 50 тысяч гектаров.

РТУТНЫЙ ВОДОПАД

Безжизненный горный пейзаж словно озарился серебряным светом, когда из буровых шпуров в высокогорной штольне в отрогах Алайского хребта вдруг потекли струйки самородной ртути. За неделю из каменных кладовых вытекло несколько килограммов металла. Подобная щедрость каменных тайников обнаружена впервые.

ДОМ... ЗА ШЕСТЬ ЧАСОВ

Тугусский лесопромышленный комбинат в Хабаровском крае отправил в Приамурье первую партию сборных двухквартирных домов новой конструкции. Они состоят из отдельных секций и могут быть легко доставлены в тайгу на тракторных санях или вертолетом. На сборку таких домов требуется всего лишь 5—6 часов.

В квартирах предусмотрены все удобства.

ЗА РУБЕЖОМ

УСПЕХИ ПАТРИОТОВ

ХАНОЙ. 14 сентября. (ТАСС). Боицы Армии освобождения Южного Вьетнама за период с июля 1965 года по июль 1966 года вывели из строя 126 тысяч солдат и офицеров противника в районе центрального Вьетнама, в том числе 50 тысяч американских и 10 тысяч южнокорейских воен-

в помощь борющемуся Вьетнаму ПРАГА. На основе добровольной инициативы и многочисленных обращений чехословацких трудящихся

нослужащих. Как сообщает агентство ВИА, ссылаясь на агентство Освобождение, за этот период были разгромлены 24 батальона, из них 8 американских, три колони бронетанковых войск и 163 роты противника. Во время боев патриоты сбили большое количество самолетов, уничтожили 1400 автомашин и бронетранспортеров. Кроме того, были подожжены бензохранилища противника общей емкостью 25 млн. литров и захвачено много оружия.

центрального комитета Национального фронта ЧССР принял решение организовать сбор денежных средств в помощь борющемуся вьетнамскому народу.



Демократическая Республика Вьетнам. Члены сельскохозяйственного кооператива в деревне Бич Сая (провинция Хабак) почти на 30 гектарах вырастили хороший урожай арахиса. Государству уже продано 55 тонн земляного ореха.

На снимке: на току в деревне Бич Сан.

